

Творческие мероприятия в рамках военно-патриотического месячника

Специалисты ГКУ СО КК «Краснодарский КЦПД» продолжают проводить работу в рамках военно-патриотического месячника. Проводимые мероприятия стали не только данью памяти, но и возможностью для детей проявить свои таланты, участвуя в конкурсах, посвященных военной тематике. В конкурсах, таких как инсценировка песни военных лет, конкурс рисунков, конкурс чтецов, ребята смогли выразить свои чувства, уважение и гордость за подвиги своих предков.

Дети инсценировали песни, такие как «Огонек» и «Землянка». Они готовили костюмы, репетировали танцы и учили движения, внося в каждое выступление свою душу.

В рамках мероприятий также прошёл конкурс рисунков на военную тематику. Каждый рисунок рассказывал свою историю о храбрости, дружбе и надежде.



Дети подготовили показательную программу на конкурс Строя и песни, демонстрируя физическую и военную подготовку. Они маршировали, выполняли строевые команды, исполняли строевую песню.

Завершил серию мероприятий конкурс чтецов, где участники читали стихотворения, посвященные войне. Ребята готовили свои выступления заранее, погружались в атмосферу тех далёких лет, и каждый из них старался передать чувствительность и трагизм военных событий через поэзию. Зал замер, когда звучали строки о любви к родине, о потерях, о надежде на мир. Эти слова соприкоснулись с сердцами каждого, напоминая, что память о войне важна для будущих поколений.

Такие мероприятия, как конкурсы на военную тематику, помогают детям не только понять значение истории, но и почувствовать ответственность за сохранение памяти о подвиге предков. Взаимодействуя через творчество, дети учатся выражать свои чувства, развивать таланты и, что особенно важно, помнить, какой ценой была завоёвана свобода.

